


















1. 대통령 국정운영 평가
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2. 정당지지도
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3. 투표참여 의향
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4. 지역구 국회의원 투표
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5. 비례대표 국회의원 투표
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6. 제1당 예상
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7. 22대 총선에 대한 인식
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8. 더불어민주당 공천 평가
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9. 국민의힘 공천 평가
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1. 차기 대선주자 선호도

문10

11232225633월 2주

133324355-2월 2주



2. 이종섭 호주 대사 거취에 대한 견해
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3. 여론조사 결과 공표 기간에 대한 견해
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